プライバシーポリシー(個人情報保護方針)

株式会社ビトタチ(以下「当社」といいます)は、有料職業紹介事業を行うにあたり、個人情報の保護を重要な責務と認識し、以下の方針に基づき個人情報の適正な取り扱いに努めます。

1. 個人情報の取得について

当社は、適法かつ公正な手段により、求職者および求人企業の個人情報を取得いたします。

2. 個人情報の利用目的

取得した個人情報は、以下の目的の範囲内で利用いたします。

- 求職者への職業紹介および就職支援サービスの提供
- ●求人企業への人材の紹介
- 契約や業務連絡、各種問い合わせへの対応
- ●統計資料の作成(個人を特定できない形に限る)
- 法令等に基づく対応

3. 個人情報の第三者提供について

当社は、法令に基づく場合および本人の同意がある場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供いたしません。

職業紹介において企業に情報を提供する場合には、本人の同意を得た上で行います。

4. 個人情報の管理について

当社は、個人情報への不正アクセス、漏えい、紛失、改ざん等を防止するため、合理的な安全対策を講じ、社内体制の整備および従業員教育を行います。

5. 個人情報の開示・訂正・削除等について

ご本人から自己の個人情報について開示、訂正、利用停止、削除等の請求があった場合には、合理的な範囲で速やかに対応いたします。

6. 法令等の遵守

当社は、「個人情報の保護に関する法律」および「職業安定法」その他の関連法令を遵守し、個人情報を適切に取り扱います。

7. お問い合わせ窓口

個人情報の取り扱いに関するご相談・ご苦情・お問い合わせは、下記までご連絡ください。

【お問い合わせ先】

株式会社ヒトタチ

個人情報管理責任者:進藤圭介

電話:03-6820-4092

メール: info@hitotachi.co.jp